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ACTA 29 
SECRETARIA  MUNICIPAL  

CIUDAD QUESADA 
 
ACTA NÚMERO VEINTINUEVE DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA 
POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CARLOS, EL VIERNES ONCE DE MAYO 
DEL DOS MIL DOCE, A LAS DIECIOCHO EN EL SALON DE SESIONES DE LA 
MUNICIPALIDAD DE SAN CARLOS.-- 

 
CAPITULO I. ASISTENCIA.-- 

 
MIEMBROS PRESENTES: 

 
REGIDORES PROPIETARIOS, SEÑORES (AS):  Carlos Eduardo Villalobos Vargas 
Presidente Municipal, Gilberth Cedeño Machado Vicepresidente Municipal, María 
Marcela Céspedes Rojas, Carlos Fernando Corella Cháves, Gerardo Salas Lizano, Ligia 
María Rodríguez Villalobos, Elí Roque Salas Herrera, Edgar Chacón Pérez, Edgardo 
Vinicio Araya Sibaja. -- 
 
REGIDORES SUPLENTES, SEÑORES (AS):  Aida Vásquez Cubillo, Juan Rafael 
Acosta Ulate, Everardo Corrales Arias, Jose David Vargas Villalobos, Rolando Ambrón 
Tolmo, Liz Diana Vargas Molina, Ana Leticia Estrada Vargas.-- 
 
SÍNDICOS PROPIETARIOS, SEÑORES (AS): Adolfo Enrique Vargas Aragonés, Edgar 
Rodríguez Alvarado, María Mayela Rojas Alvarado, Rafael María Rojas Quesada, 
Evaristo Arce Hernández, Nehismy Fabiola Ramos Alvarado, Magally Alejandra Herrera 
Cuadra, Baudilio Mora Zamora, Auristela Saborío Arias, Omer Salas Vargas, Leticia 
Campos Guzmán, Isabel Arce Granados.-- 
 
SÍNDICOS SUPLENTES, SEÑORES (AS):  Heidy Murillo Quesada, Margarita Durán 
Acuña, Edenia Sequeira Acuña.-- 
 
 

 
MIEMBROS AUSENTES 

 (SIN EXCUSA) 
 
Judith María Arce Gómez, Gisella Rodríguez Rodríguez, José Francisco Villalobos 
Rojas, Adriana Gabriela Pérez González, Miguel Antonio Esquivel Alfaro, Ileana 
Alvarado Zúñiga, Ronald Corrales Jiménez, Randall Alberto Villalobos Azofeifa, Milton 
Villegas Leitón, .-- 

 
 
 

MIEMBROS AUSENTES 
 (CON EXCUSA) 

 
Eladio Rojas Soto (comisión), Juan Carlos Brenes Esquivel (comisión), Elizabeth 
Alvarado Muñoz (comisión).-  
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CAPITULO II.  LECTURA DE LA AGENDA. 

 
ARTÍCULO No. 01. Lectura de la Agenda.--  
 
 El señor Presidente Municipal, Carlos Eduardo Villalobos Vargas, procede a dar 
lectura a la agenda, la cual se detalla a continuación: 

 

1.-  Comprobación del Quórum.-  
 
2.- Lectura de la agenda aprobada mediante artículo Nº 09 del acta Nº 22 de 

la Sesión Ordinaria celebrada el lunes 16 de abril del 2012 en el Salón de 
Sesiones de la Municipalidad de San Carlos.- 

 
 
PUNTOS A TRATAR:  
 

� Himno Nacional. 

� Himno a San Carlos. 

� Bienvenida a cargo de la señora Ángela Ulibarri. 

� Palabras de Regidores y Regidoras. 

� Palabras del Presidente Municipal. 

� Palabras del señor Alcalde. 

� Tertulias dirigidas por el historiador Rolando Molina. 

 
 El Presidente Municipal presenta una moción de orden a fin de que se modifique 
el orden del día para que el Padre Vianey Solís haga uso de la palabra posterior a la 
bienvenida a cargo de la señora Ángela Ulibarri. 
 
SE ACUERDA: 
 
Modificar el orden del día tal como fue solicitado. Votación Unánime. 

 
La señora Ángela Ulibarri dirige algunas palabras dando la bienvenida a la Sesión 

donde se le hace un homenaje a Juan Chávez Rojas, agradeciendo además el apoyo 
de la Municipalidad de San Carlos en la actividad de las Tradiciones Sancarleñas.  
 
 El Regidor Carlos Corella agradece a todos los que han colaborado en la 
realización de los días de Tradiciones Sancarleñas. 
 
 Varios Regidores señalan su agradecimientos, felicitación y apoyo a las personas 
que realizan las actividades del día de las Tradiciones Sancarleñas y por el homenaje a 
don Juan Chavez Rojas. 
 

El Presidente Municipal Carlos Villalobos hace una breve mención de logros y 
aportes hechos por el señor Juan Chavez Rojas al cantón de San Carlos en diferentes 
campos como la ganadería, la educación, la salud, entre muchos otros que ayudaron al 
desarrollo del cantón. 

 
La Vicealcaldesa Jenny Chacón hace mención de los logros de Juan Chavez 

Rojas y agradece todo los aportes realizados para el desarrollo del cantón sancarleño. 
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El historiador Rolando Molina hace una amplia reseña histórica del señor Juan 

Chavez Rojas quien fue nombrado como Hijo Predilecto del Cantón de San Carlos por 
sus logros, por su apoyo al desarrollo, manifestando que el señor Juan Chavez Rojas 
nació el día 26 de diciembre de 1859, en San Pedro de Poás, era hijo de don Domingo 
Chavez Murillo y de María de las Mercedes Rojas Herrera, de los años de infancia y 
adolescencia no se tiene información alguna, se casa con una prima muy cercana María 
Rojas Serrano, cosa que era muy común en aquellos años, tuvieron diez hijos; dos 
varones y ocho mujeres. El señor Chavez era una persona muy culta y sencilla, era un 
hombre de empresa ya que en 1912 decidió que había que montar una planta 
hidroeléctrica en Villa Quesada, cuando se inauguró se alumbraban solamente tres 
cuadras y se dio ese servicio durante cuatro años aproximadamente, fue un misionero. 
Don Juan Chavez financio gran cantidad de obras realizadas por la Municipalidad, 
también fue presidente municipal en varias oportunidades. Se puede decir que las obras 
más destacadas fueron la del Hospital y lo de la cañería. Dentro de los reconocimientos 
a don Juan Chavez están cuando la escuela fue construida, la Junta de Educación 
presentó el proyecto para que a la escuela se le pusiera el nombre de Juan Chavez, 
además se bautizo una calle a nombre de Juan Chavez, también en 1955 un grupo de 
vecinos solicitaron a la Municipalidad que se creara un fondo para mandar a hacer un 
retarato de Juan Chavez que tenía que estar colgado en el Salón de Sesiones 
Municipal, y para que se hiciera un busto de su figura, dos años después en 1957 el 
Club de Leones solicitó a la Municipalidad que mandara construir un obelisco en 
homenaje a Juan Chavez.    

 
   Por otra parte el historiador Rolando Molina realiza además una amplia tertulia 

con los miembros presentes en el salón de sesiones de la Municipalidad referente a la 
historia de Juan Chavez Rojas. 

 
Se realiza un homenaje al señor Rolando Molina por su labor y gran conocimiento. 
    

 
AL SER LAS 20:40 HORAS, EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIP AL, DA POR 
CONCLUIDA LA SESIÓN.--  
 
 
 
 
Carlos Eduardo Villalobos Vargas                Ale jandra Bustamante Segura 
   PRESIDENTE  MUNICIPAL                   SECRETAR IA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

 


